

# 绿色鹰城，需要你我携手共建

话题背景

2010年，国家园林城市；2013年，国家森林城市；2016年，白龟湖国家湿地公园顺利通过验收；2018年，国家森林城市复查验收过关；2019年，森林河南“六化”工作建设推进会在我市召开。

绿色代表希望，充满生机，是人类社会发展至今最为珍贵的颜色之一。我市深入贯彻习近平生态文明思想，牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念，大力推进国土绿化提速行动，让绿满鹰城、四季常青成为平顶山的靓丽底色，为加快建设森林河南、助力中原更加出彩作出积极贡献。国土绿化，我们的脚步不停歇……

## 欢迎来森林之城平顶山

刘勤(市第二高级中学)

记得30年前大学毕业刚分到平顶山的时候，这里是名副其实的煤城：荒山野岭，到处坑洼洼。大风一起，煤尘随着纸片、垃圾乱飞，穿件浅色衣服到街上走一圈，回来就有肉眼可见的一层灰，因此我一度后悔选择来平顶山。

30年弹指一挥间，如今的平顶山，经过历届市委、市政府以及全市人民的共同努力，旧貌换新颜，已经成为国家园林城市、国家森林城市，满目苍翠：金牛山石榴园硕果累累，白龟湖绿水荡漾，生态园林葱茏……如今，随着建设森林河南“集结号”的吹响，全市绿化工作将更上一个台阶，鹰城人民幸福指数将进一步提升。

这些成就不仅是政府的实绩，更与每个人息息相关。作为鹰城市民，我们不仅要参与到绿化工作中，更应该爱绿、护绿，让绿常在，让绿常驻，因为“绿水青山就是金山银山”。

30年前跟同学们联系，我总是很无奈地跟他们调侃：“欢迎你们来煤城做客。”如今，我可以很骄傲自豪地说：“我在森林之城平顶山等着你们！”

## 从身边事做起，为绿满鹰城作贡献

鹿振江(平煤股份二矿)

春节过后，我回了趟宝丰老家，见县城香山大道两侧人们正在清坑、栽树、浇水、铺设草坪，一派繁忙景象。

进村，乡亲们正在清街道、栽树苗。到家后，我和小儿子也在院后挖了20多个树坑，又在宅前屋后挖了10多个，准备买些竹子、月季、杏树、石榴树和一些景观树，择日栽上。

近年来，我市深入贯彻学习习近平生态文明思想和“绿水青山就是金山银山”理念，扎实推进国土绿化行动，以“六化”为工作方向，建设天蓝、地绿、水净、宜居、宜游的“森林平顶山”。我也贡献了自己的力量。清明节马上到了，届时，我要领着儿孙回老家扫墓，改变祭奠方式，在父母坟墓周围栽上几颗柏树。

三分植树，七分管理。植绿，更要护绿。相关部门应通过协议管理、合同管理，包栽包管包活，力争植一片、活一片、绿一片。

我将从身边事做起，对自己居住小



3月12日，青年志愿者在“散乱污”企业取缔后整理出的土地上种植树苗。当日是一年一度的植树节，卫东区中楼街道根据上级统一部署组织“中楼青年”志愿服务队全体人员开展国土绿化义务劳动，在辖区“散乱污”企业取缔后整理出的土地上种植绿化苗木、美化人居环境。本报记者 王尧 摄

区里的树木定期进行除草、松土、浇水，使其茁壮成长，积极为绿满鹰城作贡献。众人拾柴火焰高，让我们共同努力，使鹰城林木葱郁，更加出彩。

## 人人提高认识，共同植绿护绿

邱利刚(湛河区马庄街道)

多年前，每次回老家都要经过一段坑洼土路，两边除了庄稼就是低矮的房子。现在，那条路已经变成宽阔的柏油路，两旁的景观长廊又宽又长，树木品种多，几乎四季常绿，美不胜收。尤其是近几年，几经改造的湛河沿河打造了40.2公里的生态景观廊道，新建了3个公园，新增公共绿地580万平方米。湛河成为鹰城闹市中的天然绿色氧吧，更为市民提供了一个最佳的休闲娱乐去处。

每年我市很多单位都会组织植树活动，目的是增强市民植绿、护绿意识，我带着孩子参加了很多次。有一次，辗转几趟车来到新城区植树，虽然老少皆有，涉及各行各业，但是大家干得热火朝天。栽植完毕后，看着一望无际的绿色海洋，大家心旷神怡。孩子也久久不愿离去，不想走出那满眼绿色、美如童话的世界。

一个“养眼、养心、养生”的森林宜居城市离不开绿化建设的不断提档升级，更离不开市民植绿、护绿意识的不断增强。为促进城市绿化事业发展、改善生

态环境，人人都应该主动参与，热爱绿化、爱护绿化，为鹰城插上森林城市的崭新翅膀，使其飞得更高、更远、更好。

## 期盼鹰城更美丽

孙增好(市韦伦双语学校)

今年春节，妻子弟第一家从江苏来平顶山，我带他们到白龟湖国家湿地公园游玩。只见几只水鸟在湖水中游动，湖边芦苇随风摇曳，湖畔小桥流水，颇有些江南水乡的风韵。我对弟说，开了春，这里更美，林木青翠，小草吐绿，尤其是我们鹰城的花月月季，五颜六色，足可以和洛阳牡丹媲美。说着，我就从手机里翻出去年拍的照片，他看后赞不绝口，连连说真好。

近些年，平顶山城市建设日新月异，道路亮了，路灯亮了，高楼多了，街上车水马龙，好不热闹。我们鹰城不光城市发展得快，环境建设也齐头并进。白龟湖国家湿地公园内有湖泊湿地，旁边是湖月月季为主题的花月月季园，人们在这里可以领略到江南水乡风光和园林景观。白鹭洲国家城市湿地公园是政府因地制宜，利用自然塌陷区挖出人工湖泊后，修建起来的休闲公园……

美在鹰城，何需远求？鹰城人足不出户就能享受到自然美景。希望鹰城越来越好，更加美丽，更加宜居。

## 再接再厉打造绿色品牌

李朝云(郑州市)

前几天打开电视收看河南新闻频道，正好在播报平顶山森林绿化的新闻，通过那些生动直观的现场画面，我看到了鹰城人民积极绿化美化、改善生态环境的精神面貌。

我曾经去过几次平顶山，发现不管是市区还是农村，处处绿树成荫，生机盎然，这说明了鹰城人民在市委、市政府的领导下，抓住了绿色发展的有利机遇。

平顶山处于中原腹地，资源丰富，山水秀丽。仅以鲁山来说，不管是自然风光还是历史文化，都富有盛名，为发展旅游经济带来了得天独厚的条件，推动了平顶山旅游业发展。平顶山充分发挥自身优势，美化绿化城市乡村，给人们带来了健康的生活环境，进一步提高了群众生活质量。相信平顶山再接再厉，一定能成为人人向往的绿色城市。

## 全民参与，形成合力

刘启启(湛河区人大常委会)

工作、生活在鹰城的人，包括外来的务工人员都会感觉到，近几年随着我市成功创建国家园林城市、国家森林城市，城市面貌焕然一新，天蓝了，水绿了，山更青了，生活环境更加舒适宜人。这些成绩来之不易，凝聚了广大干部的心血和汗水，但城市绿化仍然任务艰巨，需要巩固提升。

做“支持者”。人人都应积极响应市委、市政府的号召，思想上重视、认识上统一，大力支持森林河南“六化”工作、国土绿化行动，参与绿化宣传活动，从而让更多人了解绿化知识、积极参与绿化活动，增强植绿护绿意识，营造全市动员、全民参与的浓厚氛围。

做“实干家”。我们要迅速行动，积极投身到绿化活动中来，不当旁观者，争做实干家。除了主动完成公共环境绿化任务外，还要结合自身实际情况，将义务植树与屋顶绿化、家庭绿化、园区绿化结合起来，见缝插绿、见缝植绿、拆墙透绿，为城市绿化贡献力量。

做“保护神”。植树栽花容易，让树长青、花长艳不易，人人都应该自觉做好环境的“保护神”，自觉爱护身边的花草树木，不折损树木、不随意摘花、不践踏草坪，发现破坏环境的人和事，要勇于站出来制止。只要大家都行动起来，共同保护我们的绿色家园，鹰城明天一定会更好。



## 让国土绿化释放出更多力量

3月11日，森林河南“六化”建设工作推进会在我市召开。此次会议的主要内容是总结、交流经验，督促全省各地持续、深入推进国土绿化行动，共建森林河南。国土绿化不仅仅是生态问题，对于民生改善、形象提升、高质量发展，也具有重要意义，必须提高思想认识。近年来，我市在这方面硕果累累：2010年，成功创建为国家园林城市；2013年，喜获国家森林城市称号；2016年，白龟湖国家湿地公园顺利通过验收；2018年，顺利通过国家森林城市复审……

事实表明，推动国土绿化不仅具有社会效益，生态效益，而且具有经济效益。农林产业具有发展潜力大、产业链条长、就业门槛低、就业容量大、带动能力强等优势，是发展生产脱贫的重要领域。因此，要从技术、政策等多方面采取措施，使绿色发展、生态文明建设成为市场主体的自觉行动，释放出更多发展红利和磅礴力量。

虽然我市的生态环境质量持续好转，但生态成效仍需进一步巩固。(榴莲)



## 下期话题预告

## 我市再获国家卫生城市称号

3月20日，记者从市四城联创工作指挥部办公室获悉，全国爱卫会近日公布了2018年国家卫生城市复审结果，重新确认了国家卫生城市名单，我市榜上有名。

复审结果的通报指出，各地高度重视卫生城镇创建工作，在获得国家卫生城镇荣誉称号后，持续推进卫生创建工作全面深入开展，健全城市卫生长效管理机制，努力解决影响群众健康的突出问题，不断加强城镇卫生综合治理，巩固和发展国家卫生城镇创建成果，发挥了典型示范作用。(详见本报3月21日一版)

2007年，市委、市政府作出创建国家卫生城市的重大决策。2015年，我市获得国家卫生城市称号，走出了一条资源型城市创卫之路。全市上下众志成城、呕心沥血，巩固和提升国家卫生城市创建

成果，不断优化人居环境和发展环境，对我市转型提速、发展提质、环境提质、幸福提升产生了积极促进作用，人民群众切实享受到了创卫带来的好处。

创卫成功的背后，有市委、市政府的正确领导，有各级各部门的严格落实，有全市人民的自觉奉献。正因来之不易，所以倍加珍惜。我们不仅要守住荣誉，更要秉承、发扬创卫实践中咬定目标不放松、誓将“煤城”变“美城”的决心，撸起袖子加油干，推动各项事业再上一层楼，为我市综合实力高质量重返全省第一方阵作出贡献。

下期话题：我市再获国家卫生城市称号。  
书面来稿请寄至本报专刊部。电子邮箱：baixinghuati@qq.com，请在邮件主题栏注明“话题”字样。截稿日期为2019年3月28日。

# 守正创新凝聚高质量发展磅礴力量

(上接第一版)开设“壮阔东方潮奋进新时代——庆祝改革开放40周年”“打赢污染防治攻坚战”等专题专栏50余个，重点策划推出“徐州转型发展启示录”“腾飞中的中国尼龙城”系列报道和“持续提升‘八个度’”“两学两比两争”等系列评论员文章，全面反映全市上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、推动平顶山综合实力高质量重返全省第一方阵的生动实践。2018年，我市在省级以上传统媒体发稿12000余篇，其中头版头条29个。我市脱贫攻坚“志智双扶”工作在全省介绍经验，叶县脱贫攻坚“小广播、大喇叭”被国务院扶贫办列入“脱贫攻坚100计”，全省现场会在我市召开。

舆论引导坚强有力。组织微视频大赛，全年征集作品1200多件，总点击量超2亿次；开通“建言献策 助推平顶山出彩”等专栏，收到网民有效留言11000多条，点击阅读量150多万人次；开通两会代表、委员通道，推出大型电视问政节目《百姓问政》……一系列广受好评的宣传载体调动了广大群众参与全市改革发展的积极性。此外，我市还积极推动媒体深度融合，平顶山日报社获评“中国报业融合发展创新单位”，平顶山市融媒体中心上线，汝州市、舞钢市融媒体中心挂牌运行。

同时，我市大力加强网络内容建设，坚持依法依规管网治网，网上正面宣传持续加强，网络空间日益清朗。组织开展“水到渠成共发展”“搜索中国正能量点赞鹰城新气象”等大型网络主题宣传活动，“鹰城网媒”走转改”活动，精心组织庆祝改革开放40周年移动端主题接力微传播活动。2018年在省级以上网媒发稿21000多篇，制作推送的“河南一分钟·平顶山篇”微视频，点赞播放量超过500万人次。

立德铸魂，核心价值观引领文明新风尚  
2018年，平顶山好人园建成开园，首

批30名好人入园。  
2018年，李永和、晓霆伟入选“感动中原”十大年度人物，马豹子被评为“河南最美村官”，叶县景奇当选“河南十大三农新闻人物”。

2018年，我市大力弘扬社会主义核心价值观，深度挖掘典型，塑造模范形象，着眼成风化人，注重实践养成，不断提高人民群众的思想觉悟、道德水准、文明素养。

强化教育引导。广泛开展群众性宣传教育活动，在市属媒体集中开设“创建全国文明城市”“践行社会主义核心价值观我先行”专栏，实施公益广告提质工程，加强爱国主义教育。2018年，我市在市区主次干道设立社会主义核心价值观广告760余个，报栏标语6000余块，图说价值观建筑围挡20多万平方米，3个单位被确立为全省第二批社会主义核心价值观示范单位，宝丰县中原纪念馆被命名为河南省第七批爱国主义教育基地。

强化示范带动。坚持典型引路，充分发挥文明单位的示范引领作用，持续推进全国文明城市创建工作，持续开展“鹰城好人”“最美人物”“道德模范”等系列评选活动，深入挖掘因公殉职民警王峰涛、平煤神马集团卷绕工张国华等典型人物的先进事迹，用榜样的力量激励群众。

强化实践养成。把农村精神文明建设和乡村振兴战略统筹推进，把贫困地区移风易俗和打赢脱贫攻坚战相结合融入，深入开展“星级文明户”“美丽乡村文明家园”创建活动。目前，全市2663个建制村实现“一约四会”、孝善理事会全覆盖。

志愿服务日益规范化、常态化。目前已建成县乡级志愿服务中心12个，乡(镇、街道)志愿服务站150个，村(社区)志愿服务站2796个，实名注册志愿者61万余人，全市志愿服务工作水平

进一步提升。  
为民惠民，文化事业文化产业繁荣发展

成功举办第二届世界汉字文化节，新华区成功创建为中国曲艺之乡，有17部剧目入选全省中原文化大舞台优秀剧目……我市牢固树立以人民为中心的工作导向，坚持“二为”方向、“双百”方针，坚持创造性转化、创新性发展，文化事业和文化产业发展硕果累累。

精品创作不断。我市持续开展“深入生活、扎根人民”主题实践活动，扎实推进文艺精品创作，推出的《中国民间文学大系·故事·河南(平顶山卷)》，被中国民协作为全国唯一的示范卷。豫剧《尧山情》作为“出彩河南·庆祝改革开放40周年中国豫剧优秀剧目北京展演月”的开幕大戏演出，魔术《流光掠影》摘得第十届中国杂技金菊花奖全国魔术比赛金菊奖，填补了我省空白，河南方言剧《老街》成功进京演出，电影《棒槌萝卜狗》获国家电影精品工程大奖，歌曲《龙的春天》被评为2018年度中原文艺精品创作工程重点项目，小品《玉兰花开香满园》获河南省第六届曲艺牡丹奖提名奖。

群众文化丰富多彩。深入开展“文明鹰城·欢乐中原”“中原文化大舞台”“放歌新时代唱响新鹰城”“戏曲进校园进乡村”等群众文化活动，共举办各类惠民演出3700多场次，放映公益电

## 注销公告

平顶山盈宏商贸有限公司(统一社会信用代码:91410421MA3XDG445P)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

平顶山盈宏商贸有限公司  
2019年3月23日

## 声明

平顶山市第二人民医院湛河分院(原平高集团有限公司医院)于2019年3月21日启用新章,同时旧章作废。

平顶山市第二人民医院湛河分院  
2019年3月23日



## 联合重击

“持刀加价”、“执业医师”挂证”、规范有序发展,切实维护人民群众健康权益,国家卫生健康委员会等八部门决定自今年3月起开展为期一年的医疗乱象专项整治行动。新华社发

## 关于《建设用地规划许可证》[平城规地字第410400(2014)0106号]过户公告

因土地所有权发生转移,平顶山市自然资源和规划局依据平顶山市湛河区人民法院执行裁定书[(2016)豫0411执139-1号],并结合其他相关协助过户文件,将原平顶山市城乡规划局核发的《建设用地规划许可证》[平城规地字第410400(2014)0106号]建设单位由平顶山华坤房地产开发有限公司变更为河南宝骏房地产开发有限公司,原《建设用地规划许可证》[平城规地字第410400(2014)0106号]自行失效。如对本公告有异议,可自公告发布之日起七日内向平顶山市自然资源和规划局提出书面意见和建议,联系电话:2692186

平顶山市自然资源和规划局  
2019年3月23日